

# 开学第一餐,和校长坐在一起吃

## 学校给孩子们准备了大蛋糕,还有单点特色伙食

本报泰安9月3日讯(记者 侯海燕  
见习记者 朱德明) 2日中午12点刚过,泰安实验中学校食堂的食堂里顿时热闹起来。学生和老师们陆续来吃午饭,这其中也有泰安实验中学的校长王冲。自2018年9月1日该校实行“校长陪餐制”以来,王冲一直坚持与学生们一起用餐。

拿起餐具,盛好饭菜,在学校的二楼食堂,王冲端着餐盘坐到了一群正在吃饭的学生中间。“假期过得怎么样?刚开学,尝尝学校里的菜味道有没有提高?”王冲笑着问身旁的学生。学生们对于校长的到来并没惊讶,一名女生风趣地回答:“味道挺好。就是不敢多吃,怕长胖。”

“暑假刚过,是不是有点担心晨跑起来不?高二开始教学速度加快了,感觉怎么样……”王冲的问题一个接一个,边吃边和学生们聊起了天。学生们跟校长一边吃一边聊,他们对校长并

不陌生,因为自从泰安实验中学实行“校长陪餐制”以来,王冲校长几乎天天都出现在食堂里。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意到,每一名孩子的餐盘里都有一块蛋糕。“今天开学,学校里专门给孩子们制作了一个大蛋糕,新学期给孩子们送上祝福。”王冲说,让校长、老师们和孩子们一起吃饭、一起生活,是要让孩子们感觉这里像一个大家庭一样。“作为公办高中学校,食堂刚开始采取的是套餐制,食堂准备哪些菜,学生们就只能吃哪些菜。”王冲说,通过陪餐,他了解到孩子们期待更具特色的饭菜,于是紧急和食堂沟通,推出了单点特色餐,牛肉拉面、黄焖鸡米饭等等。

“和校长一起吃饭已经成为每天



学生们领蛋糕。 齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者  
朱德明 摄

都能遇见的平常事,能谈学习、谈生活、谈理想,也可以谈谈食堂的饭菜、提提小意见。”高二学生宋扬泽说,他和同学们每天最开心的事儿就是下课后,来食堂看看又有啥好吃的,因为饭菜、粥汤不够还都可以免费加。

## 治理施工扬尘,部分工地停产

### 泰安市城管局要求施工单位提供前后对照视频资料

本报泰安9月3日讯(记者 张伟) 近日,市城市管理局行政执法支队召开施工扬尘治理工作推进会,约谈部分已查封工地的建设单位、施工单位、监理单位负责人。明确凡是不符合8个100%标准及未取得建筑垃圾处置许可等违法施工的施工工地,一律查封停工。

据了解,会上约谈的部分已查封工地均存在不同程度的问题,并先后进行了停工整改。为推进施工扬尘治理工作的深入开展,泰安市城市管理

局行政执法支队严格按照八个100%要求进行逐项对照检查,即施工现场100%围挡,施工现场100%洒水清扫保洁,驶出车辆100%冲洗,施工道路100%硬化,裸露场地、土堆及物料堆放100%覆盖,渣土车辆100%密闭运输,远程视频监控100%安装,扬尘在线监测设备100%安装。

本次会议同时对查封和复工条件作了说明,明确了凡是不符合8个100%标准及未取得建筑垃圾处置许可等违

法违规的施工工地,逐一立案,一律查封停工;凡是查封停工的工地,要在整改的基础上,出具整改报告;报送的整改报告,要加盖建设单位、施工单位、监理单位公章;要提供整改过程(整改前后对照)的视频资料。此外,会议要求各施工单位要积极配合整改工作,整改完成前不能开工。对于一定时限内整改到位的单位,将不予处罚;整改时限内达不到8个100%标准要求的单位,将进行严格处罚、逐项处罚顶格处罚。

## 泰山护理职业学院喜迎3200余名新生

本报泰安9月3日讯(记者 侯海燕 朱德明 通讯员 孟岳琳) 9月2日上午,泰山护理职业学院举行2019级新生开学典礼。来自全国各地的3200余名新生欢聚一堂,在此开启他们新的人生征程!

操场上,回荡着同学们的青春誓言,这字字句句,都是这些年轻面孔对于梦想的追求。

泰山护理学院院长辛海明,进行新学年致词。他代表全校师生员工,对3256名新同学的到来表示热烈欢迎。“同学们选择的是一项崇高的事业,你们未来的工作,必将在各个领域,发挥越来越重要的作用。”辛海明给同学们提出三点希望。要胸怀大志,树立远大理想。笃信学习、工作具有深远的意义,坚定不移、锲而不舍。结合职业发展前景和自身实际,把远大的理想细化为一个个阶段性的目标,步步为营、各个击破,将美丽的憧憬变成美好的现实。

要强化学习,锻炼过硬本领。充分利用好我院的专业优势,求真学问、学真本领,精耕细作、精雕细琢、精益求精,为将来成长为一名优秀的医护人才,更好地为服务社会打下坚实的基础。

要脚踏实地,不负靓丽青春。要咬定自己的远大目标,像泰山“挑山工”一样,一步一个脚印,心无旁骛、勇往直前。始终保持以新时代奋斗者的姿态向着崇高的理想前行。